Пылающий закат

Как я сюда попал?..

Внизу в синеватой дымке виднелось пересохшее русло бывшей реки. Я стоял на мосту.

Мост этот я, конечно же, узнал – Пешеходный мост в бывшей столице нашей бывшей страны. После Вторжения, Битвы Восьми Миров и полной капитуляции Земли территориальные границы были стёрты, и государство Терра перешло под полную власть Объединения. К счастью, названия городов оставили, хоть я, если честно, уверен, что это ненадолго – Объединение каждый день всё больше вторгается в жизнь людей…

Передо мной стояли двое. Наверное, я должен был испытать удивление – одним из них был человек, похожий на меня как две капли воды. Но я не удивлялся. Даже учитывая то, что каким-то шестым чувством ощущал: это – я сам.

Я (то есть тот я, который стоял передо мной) был одет в длинный чёрный плащ, который не отличался опрятностью – кое-где он был порван кое-где измазан в сём-то похожем на моторное масло. Ветер развевал длинные вьющиеся волосы, не спрятанные под головной убор. Солнце садилось, и правая половина лица была в тени, однако я видел что с ней что-то было не так. На лице словно был вытатуирован некий орнамент…

Рядом стояла женщина лет двадцати. Её чёрными волосами цвета сколотого обсидиана тоже играл ветер. На носу у неё ютились очки в изящной оправе, а в руках она держала полупрозрачный контейнер, который излучал сияние и негромко гудел.

В руке я-другой держал цепь, другой конец которой был прикован к ошейнику существа, которое стояло у его ног. Больше всего это было похоже на собаку, но даже прежние собаки не имели вертикальной пасти с огромными смыкающимися костяными наростами, с успехом заменяющими зубы, занимающей всю голову, и двух пар чёрных глаз по обоим бокам от неё.

- Мы знали, что ты придёшь,- вдруг резко сказал я-другой, крепче обнимая стоящую рядом женщину за талию.- Скажи мне то, что я хочу узнать, и я отпущу тебя. Живым и, по возможности, целым.

Я хотел ответить что-нибудь, но тут же понял, что не могу не то что открыть рот, а и двинуться с места!

- Молчишь?- я-другой нахмурился.- Я не хочу тебя калечить. Говори!

Я не мог ничего поделать.

- Эйван, ты только усугубляешь ситуацию!- подала голос женщина.- Прошу, скажи нам пароль и мы уйдём!

- Он не скажет,- я-другой вздохнул.- Я не хотел этого. Честно. Ты не оставляешь мне выбора… Эйван.

Он коротко глянул на женщину. Кажется, она смутилась. Затем отпустил цепь, лязгнувшую по асфальту, и коротко приказал: - Ханд, взять.

“Пёс” молнией сорвался с места и помчался на меня, разевая на ходу пасть, в которой было отчётливо видно ещё два ряда шикарных роговых шипов.

И тогда я начал двигаться помимо своей воли.

На ходу вытащив из-за спины что-то вроде металлического штыря, распустившегося на конце в венец металлических лезвий, я ловкими движениями придал ему нужную длину и встретил монстра колющим выпадом. Чудовище затормозило, бросило корпус в сторону, уходя от удара, а затем резко прыгнуло на меня, разевая пасть и метя в шею. Я ударил его сбоку, у сожалению, ручкой, а не лезвиями. Он как будто не заметил этого, а вот меня от удара лапами о грудь меня бросило на асфальт. Монстр, естественно, не упустил своего шанса – три ряда костяных шипов впились в мою правую руку повыше локтя, перемалывая мясо, дробя кости…

Тогда я закричал.

Кричал и не мог остановиться, хоть жгучая боль в руке вдруг прекратилась. Прошло несколько секунд, прежде чем я осознал что проснулся.

- Вик, что с тобой?- услышал я рядом испуганный голос Гайны.

- Кошмар… просто ночной кошмар,- сообщил я, вставая.

За окнами стояла темнота. Вероятно, было около двух часов ночи.

- Не пугай меня так больше, пожалуйста,- жалобно попросила она, закутываясь в одеяло.

- Не буду. Честно. Спи, малыш,- я наклонился, и погладил её по волосам.

- А ты?

- Я сейчас вернусь.

Накинув домашний халат, я вышел на балкон. С трудом открыл заедающую раму и, щурясь, окинул взглядом вид ночного Житомира. Башня Объединения в центре города тускло мерцала за полтора километра от моего дома. Говорят, в Киеве выросли шесть Башен, а в Вашингтоне аж четырнадцать. Не знаю. После произошедшей три месяца назад Битвы Восьми Миров (которая, к слову, длилась около трёх часов), когда силы Земли были разгромлены мощью семи планет Объединения, я не был за пределами своего родного города.

Выудив из пачки кэмелину, я закурил, глядя в ночное небо. Мы ждали прихода инопланетян оттуда. А вон оно как обернулось…

Впрочем, что-то с ночного неба определённо спускалось. А это что-то направлялось, по всей видимости, именно в мою сторону.

Я со вздохом смотрел на каэнита, зависшего у окна моего балкона.

- Здравствуй, Малыш,- проворковал он.- У тебя не найдётся немного варенья?

- Варенье только для предъявивших пропеллер,- буркнул я, чем немало его развеселил. 

Понятия не имею, умеют ли они летать, или используют предоставленные Объединением технологии антигравитации. Они никогда не отвечают.

Каэнит выглядел как обычно – гуманоидная фигура в чёрных рваных лохмотьях, которые даже в самую безветренную погоду развевались, словно на ветру, с капюшоном, скрывающим верхнюю часть лица. Впрочем, вид нижней – костяные наросты на выступающем подбородке, отсутствующие губы, выставляющие напоказ ровные зубы (58 штук), резко отбивал желание заглядывать ему ещё и в глаза. Впрочем, есть ли у каэнитов глаза?

- Зачем я, собственно, прилетел…- тем временем вещал он.- Для тебя поступили новые указания.

- От кого?- я удивлённо поднял брови.

- От меня, от кого же ещё,- каэнит снова засмеялся.- Я, между прочим, не самое последнее лицо в Объединении… гордись, что я занимаюсь тобой лично.

- Прям лопаюсь от гордости. Если бы я знал иерархию Объединения…

- Нечего тебе её знать,- мгновенно посерьёзнел мой собеседник.- Да и нихрена ты в ней не разберёшься. Лучше послушай.

Я всем своим видом выразил готовность слушать.

- Через три дня… запомни, три дня, в одной из Киевских Башен должен произойти коллапс.

- Что это такое?

- Потом узнаешь. Проблема в том, что по моим сведениям, кое-что пойдёт не так, и коллапс не состоится. Более того, последствия могут быть губительными для всего города!

- Вау. Круто,- скучающим тоном поддакнул я, швырнув вниз докуренную сигарету и доставая следующую.- При чём тут я?

Каэнит ухмыльнулся. Из-за отсутствия губ это выглядело поистине ужасающе.

- Ты, мой друг, должен это исправить. Сегодня же ты отправишься в Киев и там…

- Эй, эй, стоп, погоди-ка!- я чуть не поперхнулся,- С какого рожна мне лезть в это дело? Ты же не последнее лицо в Объединении, так просто скажи им…

- Ты ничего не знаешь!- гневно воскликнул каэнит.- Абориген с варварской планеты, ты даже не знаешь что такое коллапс! И ты пытаешься давать мне советы?

Я молчал, переваривая полученную информацию. В принципе, я знаю достаточно много, чтобы любая спецслужба Терры была бы готова на всё, лишь бы заполучить меня. Или хотя бы мою голову. Да-да, технология считки памяти из мозга тоже была любезно предоставлена им Объединением.

- Молчишь? Отлично. Потому что возразить мне, как ты уже понял, ты не можешь. Сегодня ты отправишься в Киев. Там я выйду с тобой на связь.

Каэнит развернулся, и, не прощаясь, взмыл в ночное небо. Я, неторопливо докуривая, в смятённых чувствах смотрел ему вслед.
